Турнир по профессиональной ориентации «Профи-батл»

7 декабря 2022 года на базе МАУ ДО «Дворец детского (юношеского) творчества» проводился ежегодный Турнир по профессиональной ориентации «Профи-батл», организатором которого выступил «Молодежный центр» (отдел профориентации молодежи).

Основная цель данного мероприятия – содействие профессиональному и личностному самоопределению молодежи.

В рамках турнира школьники г. Владимира приняли участие в бизнес-игре «Стань профессионалом!».

Владимирский аграрный колледж продемонстрировал свои мастер-классы в рамках Зоны для активного знакомства с учебными заведениями региона в номинации «Профессиональный портрет» по направлению - «Мое призвание — ветеринария».

У школьников была возможность поучаствовать в проведении клинического осмотра животного, а также увидеть показательное выступление служебной собаки под руководством преподавателя курсов «Собаковод (кинолог)» Фроловой Елены Сергеевны.

По итогам голосования участников турнира по выбору образовательного учреждения наш колледж занял третье место. Именно такие мероприятия позволяют молодым людям сделать выбор более осознанным и получить ценную информацию для принятия решения.







